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Tisztelt Közgyűlés!  

  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésének 17. 

pontja számos feladat között szerepelteti a közreműködést a település közbiztonságának biztosításában. A 

Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 8.§ (4) bekezdése határozza meg 

ezzel összhangban a rendőrkapitány részére, hogy beszámoljon a település képviselő-testületének a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokhoz kapcsolódó feladatok végrehajtásáról.  

  

A jogszabályok meghatározzák azokat a közös feladatokat a Rendőrség és a Képviselő-testület részére, 

amelyek eredményeként megteremtik és fenntartják a közbiztonságot az itt élő polgárok, az itt gazdasági 

tevékenységet folytatók, valamint az ide látogató turisták, továbbá az átutazók számára.  

  

A célok megvalósítása szükségessé teszi az Önök részletes tájékoztatását annak érdekében, hogy a közös 

munkát továbbra is hatékonyan végezhessük.  

  

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése legutóbb a 2017. év június 15-i ülésén tűzte napirendre és 

értékelte Szombathely Megyei Jogú Város 2016. évi bűnügyi és közbiztonsági helyzetét, majd a  

168/2017. (VI.15.) Kgy. határozatával a 2016. évi bűnügyi és közbiztonsági helyzetről szóló beszámolót 

elfogadta.  

  

Jelen beszámolóm Szombathely város működési területének 2017. évi kriminalitását, közbiztonsági és 

közlekedési helyzetét, valamint az ehhez szorosan kapcsolódó rendőri munkát mutatja be.  

  

Rendőrkapitányságunk működési területén – így városunkban is – a közrend továbbra is kiegyensúlyozott, 

a rendőri intézkedések törvényesek, színvonalasak voltak és jól szolgálták a köznyugalmat, a félelemtől 

mentes életet.  

  

A lakosság, az Önkormányzat és a Képviselő-testület tagjainak bejelentéseit és észrevételeit munkánk során 

minden esetben a konstruktivitást előtérbe helyezve figyelembe vettük, a szükségessé váló reagálásaink a 

2017. évben sem maradtak el.  

  

  

I. Szombathely város közbiztonsági helyzetének értékelése  

  

  

1. A bűnügyi helyzet bemutatása.  

  

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  

  

Városunk továbbra is a megye bűnügyileg legfertőzöttebb városa, a megyeszékhelyek közül azonban 

továbbra is az egyik legbiztonságosabb. A Rendőrségnél használatos statisztikai rendszer, az ENYÜBS 

országos adatai alapján az ismertté vált bűncselekmények száma Szombathely területén a 2016. évben 1.608 

volt, ez a szám 28,73 %-os emelkedéssel a 2017. évben 2.070-re változott.   

  

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  
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A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 447-ről 467-re emelkedett (4,47 %).  

  

1.3. A regisztrált bűncselekmények százezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség).  

  

A Szombathelyi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) illetékességi területén a százezer 

lakosra vetített bűncselekmények száma a 2017. évben 2.119,1 volt.  

  

A Rendőrkapitányság illetékességi területén ismertté vált bűncselekmények száma a 2016. évben 1.846 

volt, ez a szám a 2017. évben 2.349-re emelkedett (27,24 %). A megyében ismertté vált bűncselekmények  

51,49 %-át a Rendőrkapitányság illetékességi területén követték el.   

  

1.4. A Szombathely város területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

(kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).  

  

Rendőrkapitányságunk illetékességi területén a bűnözés súlypontja Szombathely városra koncentrálódik. A 

jogsértések 88,12 %-át követték el városunkban a 2017. évben, míg a korábbi évben ez a szám 87,11 % 

volt. Az elmúlt évben a bűncselekmények száma 462-vel volt több, mint az előző évben, ez 28,73 %-os 

emelkedést jelent.   

A Rendőrkapitányság a 2017. évben fejezett be egy csalássorozat miatt indított nyomozást. Az elkövető 

otthon végezhető külföldi munkát ígért a hirdetésre jelentkezőknek. A nyomozás során 179 sértettet sikerült 

azonosítani, akik közül mindösszesen csak huszonketten voltak Vas megyeiek.  

  

A kiemelt bűncselekmények száma 855-ről 940-re (9,94 %) emelkedett, a közterületen elkövetett kiemelt 

bűncselekmények száma 239-ről 171-re csökkent (28,45 %).  

  

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése 

(kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).  

  

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 

nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása.  

  

Közveszély okozása bűncselekmények elkövetése miatt 18010/2088/2017. bü. számon eljárást folytatunk 

a Szombathely, Barátság utca 17. 2/8. szám alatt lakó személy által használt lakásban 2017. május 13. és 

2018. január 24. közötti, összesen öt alkalommal keletkezett tűzesetekkel kapcsolatosan. Az ügyben 

megállapítást nyert, hogy a lakás rendezetlen volt, tele volt szeméttel. A keletkezett tüzek több esetben 

veszélyeztették a társasházban lakók életét, testi épségét, az utolsó esetnél a lakás ki is égett, jelenleg 

lakhatásra alkalmatlan. A nyomozás adatai alapján a cselekmény elkövetésével a lakás használója 

gyanúsítható. Fontosnak tartjuk felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy az internet egyre szélesebb körű 

használatával megszaporodtak az annak segítségével elkövetett jogsértések, jellemzően a zaklatások, illetve 

a nyeremény ígéretével elkövetett feltöltőkártyás csalások.  

  

A város idegenforgalma, lakosságának nyugalma feltétlenül megköveteli, hogy a legveszélyeztetettebb 

területeket folyamatos rendőri ellenőrzés alá vonjuk, aminek a társszervek segítségével eleget tettünk. 

Célunk, hogy továbbra is megakadályozzuk az utazó bűnözők térnyerését.  

  

2. A bűnüldöző munka értékelése.  
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2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása.  

  

A 2017. évben a Rendőrkapitányság nyomozáseredményessége az összes általunk regisztrált 

büntetőeljárásban 66,9 % volt.   

A megyei jogú városok rendőrkapitányságai között ezzel a számadattal a hatodik helyen végeztünk.  

A nyomozáseredményességi mutatónk a tizennégy, kiemelten kezelt bűncselekményi kategória 

vonatkozásában 53,1%.  

Felderítési eredményességi mutatónk 57,6 %, mely adat a negyedik helyet eredményezte számunkra a 

megyei jogú városok rangsorában.  

  

  

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.  

  

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozásának eredményessége 75,8 %-ról 82,9 %-ra 

emelkedett.  

  

2.3. A Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.  

  

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége az összes rendőri eljárásban 50,9 %-ról  

53,1 %-ra emelkedett, mely számadat az elmúlt nyolc év legjobb eredménye.  

  

Az egyes, kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az alábbiak szerint 

alakult:  

- testi sértés: 82,2 %-ról 76,8 %-ra;  

- súlyos testi sértés: 70,6 %-ról 62,9 %-ra;  

- kiskorú veszélyeztetése: 45,5 %-ról 75,9 %-ra;  

- garázdaság: 69,5 %-ról 73,7 %-ra;  

- önbíráskodás: változatlanul 50 %;  

- kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények: 50 %-ról 61,5 %-ra;  

- lopás: 42,5 %-ról 43,9 %-ra;  

- rablás: változatlanul 100 %;  

- kifosztás: 95,7 %-ról 86,7 %-ra;  

- rongálás: 31 %-ról 37,3 %-ra;  

- orgazdaság: 80 %-ról 66,7 %-ra;  

- jármű önkényes elvétele: 88,9 %-ról 85,7 %-ra változott.  

  

A büntetőeljárásokban Rendőrkapitányságunk nélkülözhetetlen segítőtársa a lakosság, az eljárást 

kezdeményező sértett. Eljárásaink során a sértetti jogok érvényesülésére kiemelt figyelmet fordítottunk a 

2017. évben és fordítunk a jövőben is.  

  

  

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.  

  

A tavalyi év folyamán 535 esetben került elrendelésre szabálysértési előkészítő eljárás, mely 5,67 %-os 

csökkenés az előző évihez képest.   
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Az értékelt időszakban harmincnégy esetben került sor gyorsított eljárás lefolytatására. Szabálysértési 

őrizetbe vételre 35 esetben került sor, az őrizetbe vételi okok között elsősorban a járművezetés az eltiltás 

tartama alatt szabálysértés elkövetése áll, de tulajdon elleni szabálysértés, valamint garázdaság 

szabálysértés elkövetése miatt is rendeltünk el szabálysértési őrizetet.  

  

Az ismeretlen elkövető ellen indított szabálysértési eljárások eredményességi mutatója az értékelt 

időszakban 40,04 % volt, ami 2,53 %-os emelkedés az előző évi adathoz viszonyítva.   

   

A tulajdon elleni szabálysértések jelentős hányada bolti lopásokból állt a 2017. évben is. Csökkenő 

tendenciát mutattak az őrizetlenül hagyott tárgyakhoz (mobiltelefonokhoz, táskákhoz) kapcsolódó lopások, 

azonban nőtt a lezáratlan, felügyelet nélkül hagyott kerékpárokra irányuló elkövetési magatartás. Az 

internetes oldalakon keresztül elkövetett csalások száma jelentős mértékben nem változott az előző évihez 

képest, azonban az elmúlt évben – a szigorúbb törvényi szabályozás ellenére is – robbanásszerűen nőtt a 

feltöltő-kártyás csalásos szabálysértések száma.  

  

  

  

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.  

  

Szombathely földrajzi, gazdasági és idegenforgalmi helyzetéből adódóan meghatározó szerepet tölt be Vas 

megye közlekedési helyzetében.   

  

Szombathely város területén a 2017. évben 140 közlekedési baleset történt, melyek közül egy volt halálos 

kimenetelű.  

  

A balesetek súlyossági fokát tekintve a súlyos sérüléssel járó balesetek száma 42, míg a könnyű sérüléssel 

járó balesetek száma 97 volt. A bekövetkezett 140 balesetben összesen 167-en sérültek meg, egy részes 

pedig elhunyt.   

  

Állampolgárság tekintetében a bekövetkezett 140 személyi sérüléses balesetet okozók közül hárman voltak 

külföldiek.  

  

A baleseti okok tekintetében az alábbi strukturális változások történtek.  

  

A gyorshajtás miatti balesetek száma tizenkilencről huszonnégyre emelkedett. A kanyarodás szabályainak 

megsértése miatt huszonkettő esetben történt baleset, ez az előző évinél néggyel kevesebb adat. Az 

elsőbbségi jog meg nem adása miatti balesetek száma hatvannyolcról ötvenhétre csökkent. A követési 

távolság helytelen megválasztása miatt a korábbi kilencről tizennégyre emelkedett a balesetek száma. Az 

előzés szabályainak megszegése miatt jelentős csökkenéssel három esetben következett be közúti 

közlekedési baleset.  

  

A gyalogosok hibája miatti balesetek száma négyről hétre emelkedett. Figyelmetlenség miatt nem történt 

baleset. Egyéb ok miatt tavaly tizenhárom esetben történt baleset, szemben a 2016. év tizenhetes 

számadatával.  

  

A 2017. évben Szombathely város területén bekövetkezett balesetek során nyolcvanhét esetben 

személygépkocsi-vezető, kilenc esetben tehergépkocsi-vezető, huszonegy esetben kerékpáros, három 
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esetben motorkerékpáros, kilenc esetben segédmotor-kerékpáros, hét esetben gyalogos, egy esetben egyéb 

jármű, további három esetben pedig autóbusz-vezető hibája került megállapításra.  A bekövetkezett 140 

sérüléses közúti balesetet okozó közül tíz volt ittas.   

  

Közlekedési tevékenységünk szolgáltató jellege megvalósult, a gyors reagáló képességünk mindenkor 

biztosított volt. Intézkedéseink szakszerűek, kultúráltak, kellően differenciáltak és panaszmentesek voltak.  

  

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás érdekében tett 

intézkedések).  

  

Az elmúlt év során tovább folytatódott a tömeges bevándorlás miatt keletkezett feladatok végrehajtása.  

  

A Rendőrkapitányság területén illegális migrációval összefüggésben a 2017. évben kettő esetben egy afgán 

és négy szír migráns, valamint egy magyar állampolgár embercsempész került elfogásra.  

  

Az eljárások alapján megállapítható, hogy a migráció fő iránya Nyugat-Európa volt, ahol a menekültek 

részére nyújtott szociális juttatások igen előnyösek. A régi „klasszikus” gyalogos illegális határátlépés a 

határszakaszunkon nem volt jellemző, a migránsok mindkét esetben embercsempész segítségét vették 

igénybe.   

   

Az osztrák szervekkel az együttműködésünk folyamatos volt.   

  

Az illegális migráció visszaszorítása érdekében az előzetes terveknek megfelelően végrehajtottuk a 

NIMROD elnevezésű kompenzációs ellenőrzéseket. Ezen túlmenően – erő, eszköz függvényében – a határ 

menti településeken, illetve a határra vezető utakon hajtottunk végre járőrözést.  

  

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a mélységi 

ellenőrzési tevékenység végrehajtása).  

  

A schengeni csatlakozást követően a határforgalom folyamatos ellenőrzése megszűnt. Az államhatáron 

áthaladó forgalom ellenőrzésére csak szúrópróbaszerűen, illetve a tervezett akciók (NIMROD, súlyponti) 

keretében került sor az értékelt időszakban.  

  

A növekvő migrációs nyomás miatt az osztrák szervek a volt átkelőhelyeken, szúrópróbaszerűen hajtottak 

végre ellenőrzéseket. A határátlépési pontokon a Bundesheer folyamatosan jelen volt.  

  

Az ellenőrzések végrehajtására a Közrendvédelmi Osztály Határrendészeti Alosztályának állománya került 

kijelölésre.  

  

  

II. A Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések  

és az azokkal kapcsolatos feladatok  

  

  

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi 

területek biztonsága (létszám, óraszám).  
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Az év folyamán összesen 6.738 személlyel 77.913 órában voltunk jelen a közterületeken. Biztosítottuk a 

meghatározott időszakokban a mozgóőri szolgálatot, a reagáló járőrök esetében pedig átlagosan kettő, a 

frekventált időszakokban három járőrpárt vezényeltünk közterületi szolgálat ellátására.   

  

Érzékelhető hatással volt a közterületi jelenlétre az elmúlt évet is nagymértékben uraló migrációs folyamat 

elszívó hatása, melynek kezelésében – különösen a más megyékben végrehajtott feladatok során  

– a közterületi állomány, jelentős számban és szolgálati időben vett részt.   

  

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés színvonala megítélésünk szerint és lakossági visszajelzések alapján is 

folyamatosan emelkedő tendenciát mutat. Közterületi intézkedéseink fajsúlyosabbak lettek a 2017.  

évben.  

  

Intézkedési aktivitásunk legjelentősebb eredménye, hogy a Szombathely város területén élő állampolgárok 

szubjektív biztonságérzete továbbra is jó, nincsenek olyan jelentős, kiemelkedő tárgyi súllyal bíró, avagy 

sorozatjellegű ügyek, melyek a szubjektív biztonságérzetét a megyében élőknek döntő módon, hátrányosan 

befolyásolnák.  

  

Rendszeresen értékeltük Rendőrkapitányságunk illetékességi területének bűnügyi és közbiztonsági 

helyzetét, melynek alapján a veszélyeztetett helyek és időszakok figyelembe vételével terveztük a szolgálat 

szükség szerinti megerősítését, amihez hozzájárultak a körzeti megbízottaink is.  

  

A külföldiek és a turisták által látogatott területeken a rendőri jelenlétet igyekeztünk folyamatos jelleggel 

fenntartani. Ezeken a helyeken több esetben szerveztünk akciókat, fokozott ellenőrzéseket abból a célból, 

hogy a felbukkanó bűnözőket, bűnözői csoportokat kiszűrjük, távol tartsuk.  

  

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok eredményei), a 

Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett 

települések megjelölése.  

  

Szombathely város területén a közterületek, közösségi életterek és nyilvános helyek közrendje, 

közbiztonsága jó. A közterületen az állandó rendőri jelenlét biztosított.   

  

A szolgálatot ellátó rendőri állomány intézkedési készsége és aktivitásának színvonala az elvárásoknak és 

a követelményeknek megfelelő. A bejelentésekre az azonnali reagáló képesség a Rendőrkapitányság teljes 

illetékességi területén minden esetben biztosított volt.  

  

Az egyenruhás állomány intézkedéseként az értékelt időszakban Rendőrkapitányságunk illetékességi 

területén 492 személy elfogására, 558 előállítására, illetve 248 tényleges elővezetésére került sor.   

  

Munkatársaim 420 büntető és 1.540 szabálysértési feljelentést tettek, 1.703 esetben került sor helyszíni 

bírság kiszabására, továbbá 224 esetben alkalmaztak pozitív eredményű alkoholszondás ellenőrzést.   

  

A heti esemény- és szolgálatkoordinációk végrehajtásával tovább növeltük a közterületi szolgálat 

szervezettségének színvonalát. Minden esetben figyelembe vettük a frekventált időszakok és területek 

lefedettségét.   
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Szükség esetén megerősítő erőket igényeltünk a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: 

Főkapitányság) és a Készenléti Rendőrség állományából. Reagáló képességünket – ennek is köszönhetően 

– szinten tartottuk. A közbiztonsági, bűnügyi elemzések alapján a közterületre célirányosan vezényelt 

állomány intézkedési aktivitása megfelelő volt a vizsgált időszakban.  

  

A parancsnoki állomány pontos, tudatos szolgálatvezénylési tevékenységének hatása kimutatható a 

szervezettségben és az eredményességben is.   

  

Megállapítható, hogy a rendőri intézkedések Rendőrkapitányságunkon jog- és szakszerűek voltak. A 

kényszerítő eszközöket az Rtv-ben és a Szolgálati Szabályzatban előírtak szerint alkalmaztuk. A 

kivizsgálásokat a parancsnokok minden esetben elvégezték.   

  

A Rendőrkapitányság a Készenléti Rendőrség állományát túlnyomóan a különböző sport- és egyéb 

nagyszabású rendezvények biztosításához igényelte.  

  

3. A rendezvénybiztosítások.  

   

A vizsgált időszakban a jelentősebb csoportokat, tömegeket vonzó rendezvények biztonsága, a résztvevők 

szubjektív biztonságérzete nem romlott, a rendezvények rendőri biztosítását sikerült az elvárásoknak 

megfelelően végrehajtanunk.   

  

A rendezvénybiztosítások során végrehajtott csapaterős tevékenységet minden esetben szakszerűen, 

pontosan és fegyelmezetten hajtotta végre a biztosításban résztvevő személyi állomány.  

  

A rendezvények rendjét, biztonságát felügyelő magán biztonsági szolgálatokkal az együttműködésünk jó 

volt. A biztonsági szolgálatok állományában dolgozók képzettségének hiánya miatt intézkedést nem kellett 

kezdeményeznünk, munkájukat mindig megfelelő színvonalon, határozottan látták el, segítséget a rend 

fenntartásához a rendőri erőktől nem kértek. A rendezvények szervezőivel a vezetői, illetve rendbiztosi 

állomány az egyeztetéseket minden esetben lefolytatta. A kapcsolat a szervezőket, rendezőket képviselő 

személyekkel jó volt, az a közbiztonságot szavatoló kommunikáción és kompromisszumokon alapult.  

  

  

  

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri 

feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések).  

  

A 2017. évben a Rendőrkapitányság vonatkozásában új kiértesítési terv nem készült, a 2016. évben 

elkészített kiértesítési terv mellékleteit vizsgáltuk felül és frissítettük havonta.  

  

Rendőrkapitányságunk magasabb készenlétbe helyezési terve, valamint a Veszély-elhárítási Feladattervünk 

aktuális, a Szombathelyi Helyi Védelmi Bizottság Veszély-elhárítási Tervével szinkronban van.   

A Szombathelyi Járási Hivatal Helyi Védelmi Bizottságának riasztási-berendelési adatait a Járási Hivatal 

vezetőjével együttműködve naprakészen tartottuk, egy-egy példány a Főkapitányság Rendészeti 

Igazgatóságának Tevékenységirányítási Központjában (a továbbiakban: TIK), illetve a Főkapitányság 

védelmi tisztjénél is megtalálható volt.  
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Az utcán élő, veszélyeztetett helyzetben lévő hajléktalan emberek számára szükséges egészségügyi és 

szociális ellátás biztosítására megkötött együttműködési megállapodásban foglaltakat teljesítettük.   

  

Közterületi szolgálatellátásunk során több ittas, a kihűlés veszélyének kitett személy biztonságba 

helyezéséről intézkedtünk.  

  

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése.  

  

A Rendőrkapitányság működési területén lévő körzeti megbízotti székhelyek közül a 2017. évben 

valamennyi státus betöltött volt és állandó létszámmal működött. A vezetői állomány kiemelt figyelmet 

fordított arra, hogy az esetleges üresedést követően a lehető legrövidebb időn belül kinevezésre kerüljön a 

beosztásba a feladatra alkalmas és a feltételeknek is megfelelő személy. Az utánpótlás tervezése, a fiatal 

kollégák felkészítése folyamatos volt az értékelt időszakban.  

  

Körzeti megbízottaink a vizsgált időszakban ötvenhat bűnügyben folytattak nyomozást, amely 16,41 %kal 

kevesebb az előző év bűnügyi számadatához képest.   

  

Körzeti megbízottainknak a bűnügyi nyomozási munka elvégzése mellett szerteágazó feladatrendszernek 

kellett megfelelniük. Részt vettek csapatszolgálati feladatokban, a sport- és a gyülekezési jogról szóló 

törvény hatálya alá tartozó rendezvények biztosításában, valamint biztosítási feladatokat láttak el a 

Szombathely város életében jelentőséggel bíró kulturális rendezvényeken. Bűnügyi és általános 

megkereséseket teljesítettek, tartózkodási helyeket kutattak fel, állapítottak meg, közrendvédelmi járőri 

feladatokat láttak el, bűnügyi helyszíni szemléket hajtottak végre, halaszthatatlan nyomozási 

cselekményeket végeztek.  

  

Legfontosabb feladatként meg kellett felelniük illetékességi területükön a polgármesterek és az 

önkormányzatok elvárásainak. Közös szolgálatot teljesítettek polgárőrökkel, erdészekkel. Kapcsolatot 

tartottak vadászokkal, településőrökkel, illetve a területükön lévő gazdasági szervek, szociális intézmények 

vezetőivel. A velük szemben támasztott elvárásoknak az értékelt időszakban körzeti megbízottaink 

megfeleltek, munkájukkal hatékonyan hozzájárultak a Közrendvédelmi Osztály eredményeinek eléréséhez.  

  

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenységirányítási központ működése.   

  

A Rendőrkapitányságunkat érintő ügyeleti tevékenységet megyénkben a TIK végzi, közvetlen kapcsolatot 

tartva a közrendvédelmi osztályvezető alárendeltségébe tartozó szolgálatirányító parancsnokokkal. 

Megítélésünk szerint a reagáló képességünk maradéktalanul biztosított volt a TIK működése által az értékelt 

időszakban is.  

  

Szolgálatirányító parancsnokok minden napszakban teljesítettek szolgálatot, folyamatosan végezték a 

közterületi állomány eligazítását, beszámoltatását, ellenőrzését, segítését és helyszíni irányítását.   

  

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, 

kábítószerrendészet).  

  

A Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya 1.700 szabálysértési eljárást folytatott le a 2017. évben, 

amely 6,98 %-kal több az előző évi 1.589 szabálysértési eljárásnál.   
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Az Igazgatásrendészeti Osztályhoz érkezett balesetes ügyek száma az előző évhez képest 5,38 %-os 

csökkenést mutatott (390-ről 369-re csökkent).  

  

Az értékelt időszakban – az előző évhez hasonlóan – növekedett a „Segélyhívó számok rendeltetéstől eltérő 

igénybevétele szabálysértés” miatt tett feljelentések száma.  

A Szombathelyi Hívásfogadó Központ feljelentése alapján a 2017. évben 283 ismeretlen személlyel 

szemben indult eljárás az előző évben tett 250 feljelentéssel szemben.   

  

Jogszabály módosítás miatt a 2017. évben tizenhat eljárás indult „Új pszichoaktív anyaggal kapcsolatos 

szabálysértés” elkövetése miatt a Rendőrkapitányságon. Az elkövetők többségét büntetőeljárásban 

derítették fel, azonban a vegyészszakértői vizsgálat során megállapították, hogy a lefoglalt új pszichoaktív 

anyag mennyisége nem haladta meg a jogszabályban meghatározott csekély mennyiséget, ezért 

szabálysértési eljárás kezdeményezésére került sor.  

  

A vizsgált időszakban 157 esetben kereste meg hatóságunkat más szabálysértési hatóság eljárási 

cselekmények foganatosítása érdekében, amelyeket hiánytalanul teljesítettük.   

  

A személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyomozói tevékenység engedélyezése tárgyában beadott 

kérelem a 2017. évben összesen 205 volt, melyből személy- és vagyonőri, magánnyomozói, valamint 

vagyonvédelmi rendszert tervező, szerelő igazolványt összesen 193 esetben, működési engedélyt, illetve 

hatósági bizonyítványt vállalkozások részére tizenkettő esetben adtunk ki.   

  

Fegyver-engedélyügyi szakterületen érkezett kérelmek száma az előző évhez képest 10,39 %-os emelkedést 

mutatott (587-ről 648-ra), ebből a fegyvertartási engedélybe történő lőfegyverbejegyzések száma az előző 

évi 183-ról 225-re emelkedett. A gáz- és riasztófegyver viselése iránti kérelmek száma hetvenről 

negyvennyolcra csökkent.  

  

A 2017. évben a polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII.24.) Korm. rendelet 

81.§ (4) bekezdése alapján forgalmazásra vonatkozóan három bejelentés érkezett hatóságunkhoz.   

  

Az 1-3. pirotechnikai osztályba tartozó termékek felhasználásával (tűzijáték) kapcsolatos bejelentés az 

értékelt időszakban huszonegy esetben érkezett az Igazgatásrendészeti Osztályra. A Rendőrkapitányság 

illetékességi területére vonatkozó az 1-3. pirotechnikai osztályba tartozó termékek felhasználásával  

(tűzijáték) kapcsolatos bejelentés az értékelt időszakban huszonegy esetben érkezett az Igazgatásrendészeti 

Osztályra.  

  

Az Igazgatásrendészeti Osztály állományából négy fő, a Közrendvédelmi Osztály Határrendészeti 

Alosztályának állományából egy munkatársunk látott el folyamatosan idegenrendészeti készenléti ügyeleti 

szolgálatot a vizsgált időszakban.   

  

  

  

  

8. A bűn- és baleset-megelőzés.  

  

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.  
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A Rendőrkapitányság minden szervezeti eleme kiemelt figyelmet fordít a hatáskörébe tartozó 

rendőrszakmai alapfeladatainak ellátása mellett a bűnmegelőzési tevékenységre.  

  

A Rendőrkapitányság illetékességi területén 2013. szeptember 1-jével elindult bűnmegelőzési tanácsadói 

tevékenységet a tavalyi évben is folytattuk.   

  

Bűnmegelőzési tanácsadóink rendszeres kapcsolatot tartanak az ifjúságvédelemmel foglalkozó szervekkel, 

többek között a Járási Gyámhivatallal, a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálattal, valamint 

a Gyermekjóléti Szolgálattal.   

  

A programba bekapcsolódott iskolákban rendszeres a rendőri jelenlét, az iskolák életében a bűnmegelőzési 

tanácsadók aktívan részt vettek és részt vesznek. Folyamatos, aktív jelenlétüknek köszönhetően az 

elfogadottságuk erősödött.   

A bűnmegelőzési tanácsadók valamennyi érintett iskolában az első félév során az összes osztályba legalább 

egyszer eljutottak bűnmegelőzési, vagy bemutatkozó óra keretében. Rendszeresen részt vettek az iskolák 

életében, melynek során összesen 309 bűnmegelőzési témájú tanórát tartottak.  

  

8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós 

programjai (D.A.D.A., ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók).  

  

A Rendőrkapitányság állományában rendelkezünk bűn- és áldozatvédelmi tevékenységet folytató, bűnügyi 

szakterületen dolgozó munkatárssal, aki a gyermekkorúakat érintő bűncselekmények nyomozását is végzi.  

Munkája során a D.A.D.A. és az „ELLEN-SZER” programot is oktatja. Az osztályfőnöki órák keretén belül 

felvilágosítással szolgált és szolgál a gyermekek és a szülők részére is.  

  

Az áldozatvédelem és az áldozatok segítése mind rendőrkapitánysági szinten, mind a Rendőrség egész 

tevékenysége szempontjából kiemelt feladat, mely nagyban befolyásolja a Rendőrség általános megítélését.  

  

A nyomozó hatóság a fiatalkorúak, illetve a gyermekkorúak sérelemére elkövetett cselekményekkel 

kapcsolatban, együttműködési kötelezettségének eleget téve folyamatos kapcsolatot tart a Pálos Károly 

Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal.  

  

A Rendőrkapitányság illetékességi területén a Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatos ifjúságvédelmi akciók 

kerülnek végrehajtásra, a szórakozóhelyek visszatérő ellenőrzésével nemcsak felfedjük, de meg is előzzük 

a fiatalkorúak sérelmére elkövetett bűncselekményeket.  

  

Az iskolák felkérése alapján minden esetben tájékoztatást adtunk mind az általános, mind a 

középiskolákban a bűnmegelőzési tanácsadókon keresztül. Az iskolákban megjelenő jogsértő 

cselekményekről, az ifjúságvédelmi felelősökkel és a pedagógusokkal kiépített jó kapcsolatnak 

köszönhetően, az azonnali információáramlás kialakult.  

  

8.3. A családon belüli erőszak helyzete, az áldozatvédelem.  

  

A családon belüli erőszak fogalomkörébe tartozó bűncselekmény-kategóriák közül több tényállás 

vonatkozásában került sor nyomozás elrendelésére a Rendőrkapitányságon az értékelt időszakban. Magas 

számban fordult elő testi sértés, zaklatás, kiskorú veszélyeztetése, illetve garázdaság bűncselekmény.   
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Tapasztalataink szerint a családon belüli erőszak kiváltó okai között továbbra is jellemzően az alkoholos, 

vagy más bódulatkeltő szer fogyasztása általi befolyásoltság, a hosszabb-rövidebb ideje tartó családi 

konfliktus, a nehezedő anyagi helyzet és a munkanélküliség szerepelt.   

  

A családon belüli erőszak kezelésének, a sokszor helyrehozhatatlan következményekkel járó 

bűncselekmény megelőzésének hatékony eszköze az ideiglenes megelőző távoltartás jogintézménye, mely 

jogintézmény elrendelésének és ügyintézésének helyes gyakorlata az elmúlt évek folyamán kialakult 

Rendőrkapitányságunkon.   

  

8.4. A kábítószer-prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a 

kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai).  

  

A 2008/2009-es tanévben indult, a Főkapitányság által kezdeményezett megyei középiskolai 

drogprevenciós „LeSZERellek” elnevezésű programban a Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tanácsadói – 

segítve a Főkapitányság bűnmegelőzési tevékenységet végző kollégáinak munkáját – részt vettek, melynek 

során az általános bűnmegelőzési ismeretek mellett a drogprevenció témaköre került feldolgozásra.   

Osztályfőnöki óra keretében előadásokat tartottak bűnmegelőzési tanácsadóink a középfokú 

tanintézetekben a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményekről, a Főkapitányság Bűnügyi Osztályának 

Bűnmegelőzési Alosztályától kapott bemutató táska és videók felhasználásával.  

  

„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” elnevezésű 

drogprevenciós program célja a kábítószer esetleges jelenlétének visszaszorítása és fogyasztásának 

megelőzése a fiatalkorúak körében. E program a szülőket, nevelőket és a pedagógusokat szólítja meg, ad 

részükre megfelelő tájékoztatást és felvilágosítást a kábítószerek megjelenési formáiról, használatának 

következményeiről, hatásaikról, valamint büntetőjogi következményeiről.   

A program keretein belül telefonos és személyes ügyfélfogadás működik, amit a drogprevenciós összekötő 

tiszt, Hadásziné Heiner Renáta r.fhdgy. tart minden hónapban 1-1 alkalommal.  

A 2017/2018-as tanévben 6 szülői értekezlet megtartására került sor, valamint 2 személyes megkeresés 

érkezett. Az esetek során rendőri intézkedés nem vált szükségessé, a kellő felvilágosítás és tájékoztatás 

adása megtörtént.  

  

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a Városi Baleset-megelőzési Bizottság tevékenységének és 

programjainak bemutatása.  

  

A Bizottság a 2017. évi tevékenységét a munkaprogramjában rögzített célkitűzések megvalósítása 

érdekében végezte.  

  

A balesetek megelőzésével kapcsolatban végzett tevékenységünk során a 2017. évben folyamatosan 

elemeztük a Szombathely város területére vonatkozó baleseti adatok alakulását.   

A baleseti helyzet javítása érdekében ezt a tevékenységet összehangoltuk a rendőri végrehajtó munkával.   

  

8.6. Az „iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.  

  

A Rendőrkapitányságon az „iskola rendőre" program keretén belül a 2017/18. tanévben a tanévkezdéshez 

kapcsolódóan szeptember hónapban – a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában – fokozott 

rendőri jelenlétet biztosított a Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának, illetve 

Közrendvédelmi Osztályának állománya azon általános iskolák környékén, ahol az a közlekedésbiztonsági 
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szempontokból indokolt volt. A járőrútvonalakon is fokozott volt az ellenőrzés az érintett iskolák 

környékén, mely feladat végrehajtásba a Polgárőrség és a Közterület - felügyelet is bevonásra került.   

  

Bűnmegelőzési munkánk során kiemelten kezeltük a gyermek- és ifjúságvédelmet, a kábítószerprevenciót, 

a megelőző vagyonvédelmet, a környezetvédelmet és az időskorúak áldozattá válásának megelőzését. Az 

év során figyelemmel kísértük a nyomozás-elrendeléseket, az egyes bűncselekmények gyakoriságát, az új 

módszereket, majd az ezekből levont következtetésekhez igazítottuk napi munkavégzésünket.  

  

A bűnmegelőzési tanácsadók a 2013-ban megkezdett, az ifjúságvédelemmel foglalkozó szervezetekkel 

kialakított kapcsolatokat továbbra is fenntartották, az iskolák életében sikeresen vettek részt.   

  

A kialakult jó kapcsolatnak köszönhetően a tanácsadók rendszeresen – a tantestületek meghívását követően 

– részt vettek egyéb iskolai rendezvényeken is.  

  

Az állandó időpontokban tartott fogadóórák keretében 156 diák kereste meg a tanácsadókat különböző 

problémákkal, jellemzően a Facebook internetes közösségi oldalon történő „zaklatások” miatt. A diákok 

részére a kellő felvilágosítást a bűnmegelőzési tanácsadók minden esetben megadták.   

  

Az oktatók, tanárok nyolcvanegy esetben keresték meg a tanácsadókat különböző cselekményekkel 

kapcsolatosan. A kapott jelzések alapján a szükséges intézkedések minden esetben megtörténtek. Jelzéseik 

alapján a 2017. évben huszonegy esetben került elkészítésre jelentés különböző bűncselekmények gyanúja 

miatt. Ezek jellemzően vagyon elleni bűncselekményeket tartalmaztak, azonban voltak köztük kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekményeket, kóros szenvedélykeltést, illetve garázdaság bűncselekményt érintőek is.  

  

Az intézményektől kapott visszajelzések alapján minden iskolában továbbra is hasznosnak tartják a 

bűnmegelőzési tanácsadók tevékenységét.   

  

A kialakított jó kapcsolat továbbra is fennállt mind a tanárokkal, mind pedig a diákokkal. A bűnmegelőzési 

tanácsadók tevékenységét pozitívan, jelenlétüket segítségként értékelték.   

  

Az iskolákat érintő tevékenységeken túl a tanácsadók részt vettek az új, szülőknek szóló drogprevenciós 

programban is. Ennek kapcsán több esetben szerveztek fórumokat, szülői értekezleteket az érintett 

szülőknek.   

  

Munkájuk során részt vettek a Rendőrkapitányság által megtartott toborzó napok szervezésében és 

lebonyolításában, valamint osztályfőnöki órák keretében határvadász toborzást tartottak.   

  

9. Együttműködés.  

  

9.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés.  

  

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával, valamint a Képviselő-testülettel az 

együttműködésünk jónak értékelhető.   

  

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) – az előző évekhez 

hasonlóan – a 2017. évben is, összesen 10.000.000 Ft összegű anyagi támogatást nyújtott 
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Rendőrkapitányságunk számára, mely támogatási összegből a szabadidős rendőrök közterületi 

szolgálatának pénzbeli megváltására került sor.  

  

Szombathely Megyei Jogú Város polgármesterével kapitányságvezetőként rendszeres kapcsolatot 

tartottam. Rendszeresen eleget tettünk az Önkormányzat, valamint a Képviselő-testület tagjai által 

szervezett lakossági fórumokra szóló meghívásoknak.   

  

A 2017. évben is részt vettünk a Rendőrkapitányság tevékenységéhez támogatást nyújtó bizottságok 

munkájában. A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottságban Rendőrkapitányságunk 

három fővel képviselteti magát.  

  

9.2. A helyileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete.  

  

A Szombathelyi Járásbírósággal, valamint a Szombathelyi Járási és Nyomozó Ügyészséggel (a 

továbbiakban: Ügyészség) napi munkakapcsolatban álltunk, az együttműködés során esetlegesen felmerült 

problémákat, nézeteltéréseket igyekeztünk közösen megoldani, egymás tevékenységét segíteni.  

  

A hosszú évek során kialakított személyes kapcsolatoknak is köszönhetően az Ügyészség szakmai 

irányítása közvetlen és folyamatosan építő jellegű volt. A nyomozások felügyeletét ellátó ügyészek 

irányítása a bűnügyi nyomozási tevékenységet jelentősen segítette.  

A személyes találkozások alkalmával közvetlen lehetőség nyílt a bűncselekmények nyomozása során 

jelentkező kérdések, problémák, esetleges hiányosságok felvetésére, megválaszolására, illetve 

megoldására.  

  

Szabálysértési hatóságaink az elővezetések ügyészi jóváhagyásának szükségessége miatt napi kapcsolatban 

voltak az ügyészi szervezettel.  

  

A közlekedésrendészeti szakterület munkatársai az Ügyészséggel rendszeres munkakapcsolatot tartottak, 

heti szinten folytattak egyeztetést.   

  

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés helyzete.  

  

A Rendőrkapitányság az oktatási intézményekkel elsősorban a bűnmegelőzési tanácsadókon keresztül 

tartotta a kapcsolatot. Az iskolák részéről érkező jelzések esetén a szükséges intézkedéseket megtettük.   

  

Az egyházak képviselői a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumra minden esetben meghívót kaptak. 

Rendőrkapitányságunk állománya – a megkeresések alapján – az egyházi ünnepek alkalmával, a 

körmenetekkor biztosította azok zavartalan lefolyását, a forgalom irányítását, valamint a személy- és 

vagyonbiztonságot.  

  

A civil szervezetekkel történő együttműködésünk elsősorban azokkal az egyesületekkel volt erőteljes, 

amelyek az aktív, a nyugdíjas, illetve a szolgálati járandóságos állomány érdekeivel kapcsolatban 

tevékenykedtek. Az illetékességi területünkön működő vadásztársaságokkal, illetve a hajléktalanok 

ellátását segítő szervezetekkel is intenzív kapcsolatot ápoltunk az értékelt időszakban.  

  

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 

megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok.  
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Rendőrkapitányságunk folyamatos együttműködést tartott fenn a Polgárőrséggel. Munkatársaink 

folyamatosan egyeztették a közös szolgálatellátást az erők és eszközök optimális felhasználása érdekében.  

  

Az önálló polgárőri szolgálatellátás is rendszeres volt, ami elsősorban Szombathely város lakott 

területeinek, továbbá kiskertes, hétvégi házas övezeteinek bűnmegelőzési célú ellenőrzésében valósult meg. 

E területeken nagyon hasznos volt a lovas polgárőrség működése és tevékenysége is.  

   

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.  

  

Munkánk során rendszeres kapcsolatot tartottunk a Szombathelyi Közterület-felügyelet, valamint a 

Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársaival.  

  

A korábban kialakított nemzetközi rendőri és egyéb vonatkozású kapcsolatainkat is ápoltuk, több 

alkalommal folytattunk egyeztetést az osztrák kollégákkal.   

  

  

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra  

  

  

A 2017. évet értékelve megállapítható, hogy kijelölt céljainkat, meghatározott feladatainkat végrehajtottuk.  

  

Nem merült fel olyan, a munkát akadályozó körülmény, amely az alaptevékenységünket jelentősen 

hátráltatta volna.   

  

Az értékelt időszakban fő stratégiai célunkat teljesítettük. Törvényes keretek között működve, szakszerű 

munkavégzéssel a polgárok számára a félelemtől mentes, kiegyensúlyozott, nyugodt   

  

élethez alapvetően szükséges biztonságot szolgáltattunk. A vizsgált időszakban elért eredményeink 

munkánkat és erőfeszítéseinket igazolják.  

  

Illetékességi területünk közbiztonsága továbbra is szilárd. Nincsenek jelen az állampolgárok 

biztonságérzetét romboló szélsőséges, brutális cselekmények.   

  

Közlekedésbiztonsági helyzetünk a személyi sérüléses balesetek számát tekintve romlott, de pozitívumként 

említendő, hogy a halálos kimenetelű balesetek száma csökkent.   

Munkánk során a tavalyi évben is nagy hangsúlyt fektettünk az állampolgári és emberi jogok betartására, a 

diszkrimináció megakadályozására. Rendőrkapitányságunk 2017. évi kitűzött céljai – az elért 

eredményeink ismeretében – megvalósultak.   

  

Tisztelt Közgyűlés!  

  

A 2018-ra vonatkozó kiemelt céljaink a következők:  

  

1. A 2018. évi országgyűlési képviselői választással kapcsolatos rendőri feladatok ellátása.  

2. Magyarország külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció elleni eredményes és 

következetes fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok 
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schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása. A rendelkezésre álló erők és eszközök 

összehangolt felhasználásával hatékonyabbá kell tenni az illegális migráció elleni fellépést. A 

Határrendészeti Alosztály állományának elsődlegesen mélységi ellenőrzést, illegális migráció elleni 

fellépést meghatározó feladatszabás, kiemelten az M86-os számú autóút és a 89-es számú főút mélységi 

ellenőrzése.  

3. A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, ennek keretében különösen a halálos balesetek és a 

balesetekben meghalt személyek számának csökkentése. Fokozott rendőri jelenlét és ellenőrzés a 

balesetveszélyesnek ítélt útszakaszokon a közlekedésbiztonság javítása érdekében, a rendelkezésre álló 

technikai eszközök hatékony használatával. Az ittas járművezetés visszaszorítása érdekében célirányos 

ellenőrzések végrehajtása, a passzív biztonsági eszközök használatának rendszeres ellenőrzése.  

4. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés, a 

büntetőeljárások és a szabálysértési eljárások lefolytatásának gyorsítása, eredményességének 

biztosítása. A bűncselekményekből származó vagyon felkutatása, felderítése érdekében tett 

intézkedések hatékonyságának, ezáltal a bűncselekményekkel okozott kár megtérülésének növelése. A 

titkosszolgálati eszközök és módszerek nyílt eljárásban történő felhasználásának növelése. A 

szombathelyi Fő téren gyalogos járőrszolgálat útján történő demonstratív és preventív jellegű jelenlét 

biztosítása. A lakótelepeken és a piac térségében a demonstratív, preventív jellegű közterületi jelenlét 

növelése. A jelentős tömegeket vonzó kulturális és sportrendezvények szakszerű rendőri biztosításának 

végrehajtása.  

5. A büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL. törvény hatályba lépéséből eredő feladatok végrehajtása, hatékony, jog- és szakszerű 

alkalmazása.  

6. Az elektronikus ügyviteli, ügyintézési feladatok hatékony végrehajtása, a belső ügyviteli folyamatok  

elektronizálásának folytatása.  

  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el beszámolómat és állapítsa meg, hogy a Szombathelyi 

Rendőrkapitányság lehetőségeihez mérten jól oldotta meg a város rendjéért végzett feladatait!  

  

  

Szombathely, 2018. május 24.  

  

Dr. Gulyás Ferenc r. ezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető  


